

青岛城阳区首个渔光互补集中式光伏项目正式开工

11月13日上午，城阳区北岸城晖150MW渔光互补项目开工仪式在城阳区上马街道侯家社区（青岛储能产业园北侧）隆重举行。城阳区委常委、区政府副区长夏英平，区发展改革局、区财政局、区自然资源局、区住房城乡建设管理局、区农业农村局、区国有资产发展中心、上马街道、河套街道等单位有关领导，城阳供电中心、北岸控股集团、北岸产投公司、天合光能股份有限公司相关负责人出席了此次活动。



城阳区北岸城晖150MW渔光互补项目（一期100MW）是城阳区首个渔光互补项目，位于青岛市储能产业园北部。项目投资预计6.5亿元，总占地面积2300亩，装机规模为100MW。该项目充分利用区域内丰富的太阳能资源和水面空间资源，将光伏发电和渔业养殖相结合，形成“水上发电、水下养殖”的复合产业模式，实现土地资源的高效利用。项目建成后预计每年可生产1.78亿度绿电，年节约标煤5万吨，减少二氧化碳排放9.3万吨，减少二氧化硫排放16.87吨，减少烟尘排放3.6吨。



渔光互补项目不仅是北岸产投公司贯彻落实城阳区加快推动绿色低碳高质量发展的具体行动，还填补了城阳区在集中光伏发展领域的空白，对加快构建城阳区清洁低碳、安全高效的现代化能源体系，积极推进城阳区新能源产业高质量发展具有重要意义。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/217780.html>